
Lot 1 
HEREND BREAKFAST SERVICE, tete a tete tea service comprising teapot, sugar bowl, milk jug and two cups and saucers. (6)
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
CHARGER, Japanese Imari hand painted ceramic, 36cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
NKISI KONDI NAIL ANIMAL FETISH (Congo), 50cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
MAMBILA FIGURE, a pair, Cameroon, 68cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
FANG POLE HEAD'S, a pair, Gabon , 57cm H. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
LUBA FIGURE, Congo, 72cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
CHINESE CARVED LACQUER FIGURE, painted, 92cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
RUSSIAN ICONS AND PAPIER MACHE BOXES. (5)
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
TAXIDERMY BLESBOK, 130cm H x 80cm W.
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
QUANTITY OF BOHEMIAN CUT GLASS, comprising various glasses, bowls, vase and water jug and glass. (12)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
QUANTITY OF ENGRAVED GLASSWARE, including eight champagne flutes, decanter vodka glass set, eight port glasses, jug,
eight champagne bowls, (Qty)
Estimate: 120 - 220
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A MURANO GLASS VASE, of ovoid form, with a green, white and blue swirling pattern, gold flecks, 40cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
WALL SCONCES, a set of eight brancaia carved and pierced giltwood, 76cm H. (8)
Estimate: 200 - 400
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
WALL LIGHTS, four rococo style brass, 50cm H. (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
SWEDISH CARTEL CLOCK, Rococo style giltwood, 58cm H x 35cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
ALTAR CANDLESTICK LAMPS, a pair, with light blue highlights, 50cm H. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
QUANTITY OF ANTIQUE GLASS, comprising a Victorian frosted lemonade jug with ice compartment to base and Georgian
spiral twist, etched and facetted drinking glasses. (13)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
ALVAR AALTO LITTALA BLUE GLASS VASE, three Roemer rhine etched olive green wine glasses, thee amber hock glasses,
four amethyst glasses and a atelse. (12)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
THREE LARGE CERAMIC TUREENS OF FRUIT AND VEGETABLE, in the form of tomato, cabbage and carrot, all with ladles,
20cm H x 30cm W.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A PAIR OF GEORGE III BRASS CANDLESTICKS, in the Adamesque style, each 26cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A PAIR OF VICTORIAN BRASS FIRE DOGS, made by William Tonks and Sons, circa 1880, 27cm H x 22cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
TARDINI AMERICAN ALLIGATOR TROLLEY, with top and side handles, retractable telescopic handle, key and padlock, main
compartment and three further front pockets, stud feet, 36cm x 38cm x 46cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A MURANO GLASS BOWL, in the form of a pear, in amber and teal colourway, polished base, probably 1970s, 24cm long
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A 9CT GOLD RUBY AND DIAMOND RING, the mixed cut ruby stone claw set, diamond shoulders, ring size Q, complete with
box.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
TABLE CANDLABRAS, a pair, each 107cm H x 33cm W, gilt metal with grain and grape detail, with candle sconces.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
CLOISONNE VASE, blue, 40cm H.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A DIAMOND SET YELLOW HAT PIN, the brilliant cut stone of approximately 0.25 carat, plus a further pearl set hat pin, 3.71
grams. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
AN 8CT ROSE GOLD RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, with calibre cut rubies and round brilliant cut diamonds, hand
carved shoulders, diamonds of approximately 0.60 carats, rubies of approximately 0.50 carats, ring size O½, complete with
box.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A 14CT GOLD OPAL AND DIAMOND SET PENDANT NECKLACE, the cabouchon opal surrounded by round brilliant cut
diamonds, the opal of approximately 4.22 carats, the diamonds with a total approximate weight of 0.35 carats, fitted on a
gold chain, 44cm long, complete with box.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A 9CT WHITE GOLD MULTI-STONE BAND, with two amethyst faceted stones and a central topaz coloured stone,
interspaced with two diamonds, ring size N½, complete with box.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
WALTER F PRESTON (19th Century British), 'lake scene with figures in a sailing boat', oil on canvas, signed and dated
1891, 75cm x 125cm, framed.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
SUNDAY B MORNING, "FLOWERS" in a perspex box frame 95cm W x 95cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
PS NAGGAR, 'White landscape', oil on canvas, 114cm x 146cm, inscribed verso.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
EUGENE PETIT (French 1839-1886), 'Hounds in a landscape', oil on canvas, 47cm x 63cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
JULIAN BURGOS, 'Divertiment per i le regazzi', oil on panels, 203cm x 130cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
CHINESE SCHOOL, watercolour and ink, depicting geese and flora, signed top left 106cm x 61cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
ROBERT MILLIKEN (British 1920-2014), 'Ducks over a lake', watercolour, 36cm x 50cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
JESSICA COOPER (b. 1967), 'Gwenver Drawing' acrylic on canvas, 30cm x 30cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
LILA ACHESON WALLACE WING THE METROPOLITAN MUSEUM OF ART POSTER, 92cm x 60cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
ROSIE LEVENTON, 'Clapham Junction waiting room', oil on canvas, 102cm x 152cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
SUSAN JAYNE HOCKING (British 1952), 'Tibetan boy monk', metal leaf and pigment on canvas, 92cm x 92cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
SUSAN JAYNE HOCKING (British 1952), 'Nun with sunshade', metal leaf and pigment on canvas, 92cm x 92cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
BEVERLEY MASAN (20th century British), 'Hamlet', oil on paper, 135cm x 95cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
21ST CENTURY SCHOOL, 'Parrot tulip study in red', giclée print, 110cm x 110cm, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
IN THE MANNER OF MARC CHAGALL, oil on canvas, 84cm H x 69cm W, Ivor Bailey Rees-Roberts (1915-2001).
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
VITALITY FEDEROV, 'Two figures', charcoal/pastel, 59cm x 35cm, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 50 
VITALITY FEDEROV, 'Two figures', charcoal/pastel, 59cm x 35cm, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
VITALITY FEDEROV, 'Two figures', charcoal/pastel, 59cm x 35cm, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
DAVID TINDLE RA, (b 1932), Christmas card, hand painted, signed and dated 66. inscribed with best wishes and thanks
again David Tindle, 19cm x 13.5cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
20TH CENTURY BRITISH SCHOOL, 'Abstracts', a set of 12, in ebonised frames, each 81cm x 68cm. (12)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
GINETTE FIANDACA, 'Atelia', oil on canvas, signed and titled verso, 153cm x 122cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
JAMES MILLAR (Irish b.1945). 'Las meninas, Velazquez revisited', etching and aquatint, edition 3/7, signed, 76cm x 110cm,
framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
MID 20TH CENTURY SWEDISH SCHOOL, 'Abstracts' a pair of oils on canvas, each 120cm x 120cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
CONTEMPORARY SCHOOL, Abstract Landscape, oil on canvas, 110cm x 161cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
AFTER ANDY WARHOL, 'Double Elvis', offset printed in France by Nouvelles Images, 100cm x 71cm, framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
JENNIFER ANNE BURNINGHAM 'Abstract - Scilly Isles, oil on board, 71cm x 90cm, labelled verso, framed.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
FERNAND LEGER, 'Profil a fleur, lithograph, signed in the plate, pencil numbered 416/500, blind stamped, framed.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
SPENCER HOFFMAN (British) (1875-1950) Original, signed watercolour, 'Admiralty Arch - London', dated 1923 and signed
lower right, 25cm H x 38cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
SOPHIE RUDERMAN (20th century British), 'My wandering days are over', oil on canvas, 132cm x 143cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
20TH CENTURY SCHOOL, 'Portrait', oil and watercolour on card indistinctly signed, 62cm x 48cm, gilt framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
JAMES BOND 'Sean Connery and his DBS', photoprint, 67cm x 87cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
AFTER HENRI MATISSE, Deux Femmes, a pair of off set lithographs, vintage French frames.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A SET OF FOUR BRITISH GAME BIRDS, swans and geese, handcoloured lithographic plates 1891, Ref: Beverley Morris,
31cm x 24cm each.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
AFTER PABLO PICASSO, Femme Assise, a set of four off set lithographs, linen moutboard, various sizes.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
HENRY MOORE, Reclining Figure lithograph, edition 575 1975, San Lazzaro, 26cm x 35.5cm, French Montparnasse frame.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
E J LOWE, Grasses, a set of nine botanical prints, circa 1858, 30cm x 23cm each.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
RAOUL DUFY, La Paddock A Deauville, original lithographic poster/French office for Tourism, signed in the plate, 61.5cm x
101cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
CONSTANTIN TERECHKOVITCH, Menton, France 1966, lithograph, signed in the plate, printed by Mourlot, 67cm x 51cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
JOAN MIRO, Sculptures, large lithograph on BFK Rives, 1974 signed in the plate, 52cm x 73cm. (Subject to ARR - see
Buyers Conditions)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
TIBETAN TIGER CARPET, 291cm x 204cm.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
FINE SUZANI TULIP DESIGN CARPET, 300cm x 237cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
CHINESE ART DECO PEKING CARPET, 360cm x 280cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
FINE CONTEMPORARY SULTANABAD CARPET, 302cm x 244cm.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
BAMBOO SILK ABSTRACT CARPET, 240cm x 180cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85A 
CANTONESE SILK CARPET, 277cm x 184cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
FINE ANATOLIAN KILIM, 300cm x 197cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
ANTIQUE PERSIAN ZEIGLER MAHAL CARPET, 310cm x 210cm.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
FINE PART SILK NAIN CARPET, 261cm x 163cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88A 
PICTORIAL RUG, 181cm x 117cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
VINTAGE PERSIAN SAFAVID HUNTING DESIGN CARPET, 410cm x 310cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
CONTEMPORARY RUFARSHI KILIM, 296cm x 230cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
FINE MUGHAL DESIGN NEEDLEPOINT CARPET, 370cm x 270cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91A 
FINE PURE SILK PERSIAN ISPHAHAN DESIGN, 280cm x 185cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
NATURAL JUTE CARPET, 300cm x 250cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
FINE ART DECO DESIGN DHURRIE, 244cm x 152cm.
Estimate: 400 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
FINE PERSIAN ISFAHAN DESIGN CARPET, 380cm x 290cm.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
PERSIAN HERIZ LONG RUNNER, 448cm x 85cm.
Estimate: 700 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
PERSIAN HERIZ BAKSHAISH CARPET, 400cm x 290cm.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
FINE BAKSHAISH DESIGN CARPET, 420cm x 300cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
GARDEN DESIGN SILK CARPET, 277cm x 188cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
ANTIQUE PERSIAN PAISLEY DESIGN RUG, 210cm x 137cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99A 
CONTEMPORARY BAKSHAISH DESIGN RUNNER, 390cm x 82cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
CONTEMPORARY JUTE AND WOOL CARPET, 424cm x 305cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
FINE SUZANI KILIM, 231cm x 173cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
NEEDLEPOINT WOOLEN CARPET, 273cm x 193cm, Cream-coloured ground inset with floral-sprigs within tiled motifs.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101A 
CHRISTOPHER FARR CARPET, 365cm x 363cm.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
CHEST, early 18th century English Queen Anne figured walnut and crossbanded with two short and three long drawers
retaining original engraved back plate handles, 91cm H x 96cm W x 54cm D.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
KELIM HEARTH STOOL, rectangular Persian Qashqai Kelim upholstered raised upon turned tapering supports, 103cm W x
66cm D x 34cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
HALL TABLE, George III design burr walnut and crossbanded with three frieze drawers and tapering supports, 76cm H x
88cm W x 30cm D.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
BRIDGE ARMCHAIR, mid 20th century rose velvet upholstered with tapering supports.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
LAMP TABLES, a pair, George III design yewwood, each with brushing slide, two tiers and drawer, 56cm H x 48cm W x
48cm D. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
BELL JAR HALL LANTERNS, a pair, glass reeded tapering and bronze style mounted, 58cm H x 34cm W. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
DUTCH SIDE CABINET, early 19th century kingwood with ebony and satinwood parquetry inlay and gilt metal mounts with
frieze drawer above two panelled doors, 99cm x 43cm x 87cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
WALL MIRROR, 19th century French Napoleon III giltwood and gesso moulded, arched with foliate corners, 94cm W x
118cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
DUTCH HALL TABLE, early 19th century satinwood and ebony of breakfront form with full width frieze drawer and
jasperware centred ring pull handles, 72cm W x 32cm D x 80cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
CONSOLE TABLE, late 19th century Italian grey painted and parcel gilt, bow fronted with Vitruvian scroll frieze and
variegated white marble top, 120cm x 85cm H x 45cm.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
COMMODE, 19th century French Louis Philippe figured walnut with four long drawers silvered metal mounted with shaped
supports, 117cm W x 50cm D x 90cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
VENETIAN WALL MIRORR, early 20th century giltwood, circular with convex mirror plate and hand painted decoration, 27cm
W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
TALL CHEST, French style traditionally grey painted with pierced frieze and five drawers, 100cm H x 60cm W x 40cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
ARMOIRE, 19th century style French traditionally grey painted with two panelled doors enclosing hanging space, 110cm W x
52cm D x 190cm H.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
TABLE LAMPS, a set of four, Venetian silvered mirrored glass (India Jane), 56cm H. (4)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
COMMODE, early Italian style traditionally grey painted with four long drawers, 92cm W x 47cm D x 84cm H.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
SHELL WALL MIRROR, rectangular natural shell encrusted frame, 43cm x 33cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
ARMOIRE, French style traditionally grey painted with two panelled doors enclosing hanging space above two drawers,
114cm W x 60cm D x 189cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
WRITING TABLE, Victorian grey painted with scroll upstand, frieze drawer and turned tapering supports, 83cm W x 83cm H
x 44cm D.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
ORANGERY ARMCHAIRS, a pair, rattan framed and woven with cushion seats. (2)
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
ART DECO DISPLAY CABINET, burr walnut with single sunburst glazed door enclosing shelves, 122cm H x 58cm W x 28cm
D.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
CHESTERFIELD SOFA, traditional hand finished natural soft tan leather deep button upholstery with rounded back and arms
and brass studding, 235cm W.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
CAMPAIGN STYLE CHESTS, a pair, mahogany and brass bound with tooled leather and three drawers, 58cm W x 43cm D x
60cm H. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
REVOLVING DESK CHAIR, Charles and Ray Eames inspired with ribbed hand finished mid brown natural leather seat
revolving and reclining on an adjustable base with castors.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
WALL MIRROR, rectangular Greek key laminated frame, 91cm H x 61cm W.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
CARD TABLE, George III flame mahogany and satinwood crossbanded, demilune foldover baise lined, 90cm x 40cm x 72cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
SLIPPER CHAIR, Victorian style with herringbone tweed upholstery, 76cm H x 65cm W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
WALL SCONCES, a pair, 20th century gilt metal twin arm with pineapple finials, 40cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
NURSERY FENDER BY 'FORGEABILITY', wrought iron and mesh panelled folding, 80cm H x 90cm W x 18cm D with a
matching companion set. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
GARDEN PLANTERS, a pair, well weathered reconstituted stone studio pots of urn form, 39cm H x 42cm W. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
GARDEN ARMCHAIRS, a pair, silvery weathered teak and slatted with flat top arms, 86cm H x 50cm W x 55cm D. (2)
Estimate: 220 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
LAMP TABLES, a pair, circular rattan, wicker panelled and cane bound, 55cm x 53cm H. (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
CONSERVATORY ARMCHAIR, mid 20th century rattan framed and cane woven with shaped back and cushions, 83cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
SIDE CABINET, French style decoupage toile de jouy print with single door, 50cm x 40cm x 80cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
SIDE TABLE, Regency period satinwood and ebony inlaid, adapted, D shaped with turned supports, 90cm x 45cm x 72cm H.
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
GARDEN ARMCHAIRS BY ALEXANDER ROSE, a set of four, nicely weathered teak each folding with arms, Sussex, England,
46cm W. (4)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
GARDEN BENCHES, a pair, well weathered teak and slatted, 140cm W x 50cm D x 44cm H. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
GARDEN CHAIRS, a set of four, teak slatted folding stamped JYZ since 1833. (4)
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
WALL MIRROR, Regency design giltwood and gesso with rosette frieze and marginal mirror plates, 135cm W x 72cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
WALL MIRROR, 19th century Italian silvered wood with rectangular beaded frame and distressed mirror plate, 112cm H x
81cm.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
SIDEBOARD, neo classical style green painted and gilt, heightened with five drawers and two doors, 89cm H x 211cm W x
57cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
TRAY, Regency papier mache with scalloped border stamped Clay, 'King Street', Covent Garden, 80cm H x 62cm W and a
Victorian rectangular tray stamped B Walton & Co, 77cm H x 60cm W. (2)
Estimate: 70 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
TALL CHEST, 19th century Swedish and later grey painted of six drawers, 140cm H x 92cm W x 55cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
HEARTH STOOL, rectangular in red and white Christopher Farr lost and found upholstery, 36cm H x 126cm x 83cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
HALABALA ARMCHAIRS, a pair, mid 20th century beechwood and boucle wool upholstered, 89cm H x 66cm W x 99cm D. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
BEDSIDE CHESTS, a pair, late 19th/early 20th century mahogany, labelled S & H Jewel of four drawers, 79cm H x 42cm x
37cm. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
STOOLS, a pair, part Victorian mahogany with rectangular white upholstery, 46cm H x 101cm W x 45cm D. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
CHAISE LONGUE, Victorian and later grey painted with floral upholstery and ceramic castors, 89cm H x 184cm x 58cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
SLIPPER CHAIRS, a pair, second quarter 19th century mahogany in William Morris strawberry thief patterned fabric, 82cm H
x 59cm W x 68cm D. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
HALL TABLE, early 18th century and later oak with peripheral stretchers, 76cm H x 170cm W x 40cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
COCKTAIL CHAIRS, a pair, newly upholstered in flower and butterfly patterned velvet, 74cm H x 66cm W x 61cm D. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
SLIPPER CHAIR, Victorian mahogany in blue and white ticking, 82cm H x 78cm x 62cm. (front castors ceramic, rear castors
brass)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
HEARTH STOOL, rectangular in Abraham Moon tweed on chrome castors, 33cm H x 113cm W x 64cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
FAUTEUILS, a pair, Louis XV style, grey painted with green leaf patterned upholstery, 92cm H x 54cm W x 63cm D. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
ARMCHAIR, by Cornelius V Smith, late Victorian walnut and beechwood in green velvet, back leg stamped CVS, 98cm H x
78cm W x 93cm D.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
CANAPE, Napoleon III ebonised in old velvet and plush tasselled upholstery and also later fabric, 91cm H x 141cm W x
80cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157A 
KITCHEN TABLE, Victorian pitch pine with two drawers, 77cm H x 130cm x 67cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
DINING CHAIRS, a set of eight, Louis XVI style balloon backed in beechwood with upholstered seats, 96cm H x 44cm W x
42cm D. (8)
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
PEMBROKE TABLE, George III mahogany and satinwood with crossbanded top and a drawer to each end on quadruped
supports, 92cm L x 63cm W x 73cm H, 129cm W extended.
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
GARDEN STATUE OF AN EAGLE, reconstituted stone in a weathered finish, 81cm H x 75cm W x 46cm D.
Estimate: 320 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160A 
CHEST, early Victorian mahogany of five drawers, 107cm H x 107cm x 56cm.
Estimate: 280 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
SCULPTURAL HIGHLAND STAGS, a pair, in cast iron, 160cm H x 88cm L x 55cm W. (2)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
ETAGERES, a pair, 1970's Italian style, rattan with glass shelves, 199cm H x 70cm W x 40cm D. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
WILLIAM YEOWARD BERGERE, 19th century French, in duck egg blue velvet with an oak showframe, 98cm H x 74cm W.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
KNEEHOLE DESK, Regency mahogany, with faded tan leather top over seven drawers, 113cm W x 52cm D x 83cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
KIDNEY SHAPED DESK, Edwardian mahogany, with inlaid tooled brown leather top over five drawers, 121cm W x 61cm D x
80cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
PEMBROKE TABLE, George III mahogany and satinwood, 82cm W x 56cm D x 75cm H, with inlaid crossbanding with a
frieze drawer and dummy drawer to verso.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
WHATNOT, Late Victorian mahogany with inlaid detail and single door, 156cm H x 40cm D x 40cm W.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
GLAZED CORNER CABINET ON STAND, Edwardian mahogany in Chippendale style with door and carved fretwork detail,
189cm H x 78cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
QUARTETTO TABLES, four, early 20th century Regency style mahogany on faux bamboo supports, largest 63cm H x 50cm
W x 36cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
WRITING TABLE, Georgian style yewwood with green leather top above three real and opposing dummy drawers, 77cm H x
136cm W x 70cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
DINING TABLE, circular Regency style radially veneered mahogany and satinwood crossbanded with outswept cumberland
support by 'Restall Brown and Clennell' stamped 'RBM', 215cm W x 70cm H.
Estimate: 1500 - 2500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
CAMPAIGN STYLE LOW CHEST, mahogany and brass bound with leather top above four drawers, 41cm H x 29cm W x 46cm
D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 173 
DINING TABLE, cherrywood with two pull out drawers supporting extra leaves, labelled L'Origine, 77cm H x 100cm W x
100cm L, 180cm extended and a set of four dining chairs. (5)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
REFECTORY TABLE, Jacobean style oak, 76cm H x 170cm W x 85cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
CLUB ARMCHAIRS, a pair, early 20th century French, stitched tan leather, 74cm H x 80cm W. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
DRESSER, Georgian design oak the plate rack over six drawers and two cupboard doors with square column fluted pilasters,
207cm H x 175cm W x 54cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
CHANDELIER, patinated metal of six lights, approx 98cm H x 66cm W.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
WALL MIRROR, mid 19th century French giltwood and gesso frame with shell crest, 118cm H x 79cm W.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
VITRINE, Louis XV style tulipwood, burr elm and gilt metal mounted with glazed door enclosing a glass shelf and buttoned
fabric back, 167cm H x 112cm W x 40cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
BUREAU PLAT, circa 1880, Louis XV style, French parquetry with ormolu mounts single long drawer and cabriole legs,
100cm L x 62cm W x 76cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
CIRCULAR GARDEN TABLE, black metal, 72cm H x 80cm and a set of four chairs, 85cm H x 42cm. (5)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
WRITING TABLE, Victorian mahogany with green leather top, frieze drawer and ceramic castors, 75cm H x 90cm x 56cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
WALL MIRROR, Rococo style gilt framed, 99cm H x 129cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
DINING TABLE, Chinese elm with carved legs and pierced spandrels, 217cm L x 107cm W x 88cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
FAUTEUIL, French Louis XV style fruitwood with woven smoke blue and cream upholstery, 96cm H x 70cm W.
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
OPEN BOOKCASE, French Directoire style mahogany and gilt metal mounted with gallery, drawer and shelves, 93cm W x
100cm H x 45cm D.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
WRITING TABLE, George III period mahogany with full width drawer and square tapering supports, 72cm H x 75cm W x
48cm D.
Estimate: 420 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
ARMCHAIR, Little Professor style with natural soft leather upholstery, brass studded scroll arms and turned front supports,
69cm W.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
TABLE LAMPS, a pair, silvered metal each with reeded column, and square bases (with shades), 66cm H. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
WALL MIRROR, William IV carved giltwood rectangular with columns and carved acanthus leaf corners, 100cm W x 59cm H
Estimate: 320 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
BEDSIDE CHESTS, a pair, French style traditionally grey painted each with two drawers, pierced frieze and fluted supports,
40cm W x 32cm D x 70cm H. (2)
Estimate: 320 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
WINDOW SEAT, rectangular with close nailed eucalytus printed cotton upholstery and turned supports, 110cm W x 44cm D
x 40cm H.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
HALL SEAT, antique style English yewwood and elm, with twin pierced splat hoop back and carved shaped seat inscribed
underneath by 'Edward Rushworth', 118cm W.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
HALL LANTERN, Italian style hexagonal wrought iron and glazed with three branch fitting, 46cm W x 63cm H.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
TABLE LAMPS, a pair, 'Coffee' striped opaline glass each with base and shade, 78cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
OCCASIONAL TABLES, a pair, early 20th century oak each square with barley twist stretchered supports, 37cm x 37cm x
42cm H. (2)
Estimate: 220 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
ELEPHANT, Indian carved well patinated solid elm, 83cm W x 63cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
HALL BENCH, 19th century style vintage rectangular bleached mahogany with 'bolster' handles, 76cm W x 33cm D x 51cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
TABLE LAMPS, a pair, Versace style black with silvered lion mask and base detail with 'tassle' shades, 56cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
SOFA, Swedish check purple/white upholstery with scroll arms, 203cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
WINDOW BOX PLANTER, well weathered reconstituted stone rectangular with neo classical decoration, 71cm W x 23cm D x
25cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
HEARTH/CENTRE STOOL, Large square natural soft tan brown leather raised on square section tapering supports, 120cm x
120cm x 41cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
COMMODE, 18th century Louis XV and later grey painted with two drawers and carved scroll supports, 118cm W x 86cm H x
59cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
HEARTH STOOL, period style coffee corded brass studded velvet, with limed oak turned supports, 102cm W x 66cm D x
40cm H.
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
ART DECO DISPLAY CASE, burr walnut with two arched glazed doors enclosing shelves, 117cm W x 128cm H x 39cm D.
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
BEDSIDE CABINETS, a pair, 19th century French oak, each with drawer, and panelled door with grey marble top, 41cm W x
39cm D x 82cm H. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
ALABASTER LAMPS, a pair, Italian alabaster each with urn surmount and facetted graduated column, with shades, 82cm H.
(2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
CENTRE TABLE, Victorian burr walnut with satinwood crossbanding and foliate marquetry on cabriole suports, 104cm W x
60cm D x 73cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
FAUTEUILS, a pair, 19th century giltwood each with down swept arms and carved fluted supports, 60cm W. (2)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
SCREEN, three fold arched 'Raj' fabric, upholstered with elephants and palm trees and brass studded, 183cm H x 60cm W
(each panel).
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
CHINESE CABINET ON STAND, 19th century scarlet lacquered and gilt polychrome decorated with two doors on later stand,
110cm W x 50cm D x 77cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
ARMCHAIR, Victorian green velvet upholstered with buttoned back, serpentine front and turned supports, 85cm H x 66cm W.
Estimate: 220 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
ETAGERES, a pair, Regency style, gilt metal each with two tiers and scenes depicting black and white Chinese countryside,
40cm W x 30cm D x 60cm H. (2)
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
WALL MIRROR, tall Georgian style bevelled with giltwood rectangular beaded and marginal plates, 194cm H x 108cm W.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
HOWARD STYLE ARMCHAIR, with button back, scroll arms, feather cushion and turned front supports upholstered in
Colefax and Fowler style oak leaf and acorn two tone fabric, 90cm W.
Estimate: 420 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
BEDSIDE CHESTS, a pair, French traditionally grey painted each with two drawers and cabriole supports, 56cm W x 40cm D
x 79cm H. (2)
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
CIRCULAR WALL MIRROR, grey Bibendum style with bevelled glass, 110cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
HEARTH STOOL, rectangular tapestry style printed linen raised upon turned tapering bleached oak supports, 72cm x 95cm x
48cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
ARMCHAIR, Victorian style plaid upholstered with scroll arms, button back and turned supports, 80cm W.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
LIBRARY ARMCHAIR, Georgian design with deep buttoned soft natural tan brown leather upholstery and turned front
supports, 83cm W.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
TABLE LAMPS, a pair, Chinese fern blue and white ceramic of lidded vase form with lucite bases and shades, 77cm H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
BEDSIDE CHESTS, a pair, George III style burr walnut and crossbanded each with four drawers, 40cm W x 42cm D x 77cm
H. (2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
GLOBE WERNICKE BOOKCASES, a pair, early 20th century oak each with three glazed stacking sections, and labels, 86cm
W x 114cm H x 28cm D. (2)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
LOW CHEST, Georgian style traditionally grey painted with nine drawers, canted angles and bracket supports, 153cm W x
73cm H x 49cm D.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
SCOTTISH HALL CHEST, early 19th century figured mahogany of adapted shallow proportions with real and false drawers
above two short and three long drawers, 117cm W x 102cm H x 36cm D.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
TRUNK, 19th century Chinese export camphorwood and brass bound with rising lid and recessed carrying handles, 104cm x
51cm x 52cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
VERDURE DESIGN TAPESTRY, 351cm x 177cm, woodland scene.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
FAUTEUILS, a pair, French Louis XV style grey painted with eucalyptus print linen upholstery, 99cm H x 55cm W. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
LAMP TABLES, a pair, George III design burr walnut and crossbanded each with drawer and undertier, 48cm x 38cm x
73cm H. (2)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
OXFORD ARMCHAIRS, a pair, 19th century English, High Wycombe, ash, elm and alder with shaped seats and turned
supports, 50cm W. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
GUSTAVIAN COMMODE, 19th century grey painted and silvered metal mounted with three long drawers, 107cm x 57cm x
85cm H.
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
CHEST, 1970s maple with four long drawers ¾ gallery and ebonised supports, 77cm W x 77cm H x 41cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
TABLE LAMPS BY GREEN APPLE, a pair, glass oval each with twenty graduated glass column supports, 37cm H. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
KARTELL CHARLES GHOST STOOLS, a pair, by Philippe Starck, 66cm H x 42.5 cm diam. (2)
Estimate: 160 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
SHAVING STAND, Victorian mahogany with adjustable mirror above lidded compartments, 144cm lowest H x 47cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
CLUB FENDER, Edwardian brass with green leather seat, 143cm W x 48cm D x 59cm H, and a pair of brass fire dogs. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
WHATNOT, Regency mahogany with three drawers, 39cm D x 45cm W x 135cm H.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
CANTERBURY, Victorian walnut with drawer on ceramic castors, 56cm W x 38cm D x 56cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
DINING CHAIRS, a set of six, Victorian rosewood with cabriole front supports and velvet stuffover seats, each 34cm W x
89cm H. (6)
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
SIDE CABINET, Regency rosewood, with a white marble top, with gilt metal mounts and a pair of mirrored doors, 47cm D x
92cm H 117cm W.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
PEDESTAL PEMBROKE TABLE, Regency mahogany with a pair of drop leaves and drawer on reeded quadraform supports
and castors, 90cmW x 60cm D x 73cm unextended.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
LIBRARY STEPS, Victorian mahogany with turned supports and carpet treads, 59cm W x 62cm H x 66cm D.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
CHEST ON CHEST, George III mahogany in two parts with eight drawers, 116cm W x 55cm D x 178cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
CAMPHORWOOD TRUNK, 19th century, with a rising lid, 105cm W x 52cm D x 50cm H.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
LARGE MIRROR, gilt frame with a bevelled plate, 105cm W x 212cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
OVERMANTEL MIRROR, late Victorian with a decorative gilt frame, 103cm W x 145cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
WALL BRACKETS, a pair, plaster with gilt finish, depicting a mermaid and merman, each 57cm H x 52cm. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
BEDSIDE TABLES, a pair, Georgian style mahogany with boxwood inlay, bowfronted slides and drawers, each 40cm W x
30cm D x 78cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
SCREEN, two fold Japanese, circa 1900, with a carved frame, and decorative lacquered panels with branch and blossom
detail, each panel, 71cm W x 180cm H.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
CHEST, Regency mahogany, with two short over two long drawers, with brass handles, 85cm W x 48cm D x 85cm H, with
thistle motifs, possibly therefore Scottish.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
COMMODE, Louis XV style painted of four drawers, 54cm D x 89cm H x 129cm W.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251A 
DINING TABLE, mid 19th century French walnut with drop flaps, two extra leaves and removable centre leg, 73cm H x 98cm
W x 51cm L, 201cm extended.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
TEA CANNISTER LAMP, metal with a line style shade, 80cm H, including shade.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
OKA LANTAU DRESSING TABLE, faux shagreen with two frieze drawers and gilt metal supports, 120cm W x 50cm D x 77cm
H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
COCKTAIL CHAIR, 1950s with Linwood fabric upholstery and brass capped ebonised supports, 56cm W.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
WALL MIRROR, large circular wavy silvered frame, 112cm W.
Estimate: 220 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
AFTER HANS J WEGNER PAPA BEAR STYLE CHAIR, 100cm H x 90cm x 78cm.
Estimate: 320 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
LOW TABLE, 1970s Italian brass and glass rectangular, 130cm x 60cm x 38cm.
Estimate: 320 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
GROUPE HABITAT MUSHROOM LAMPS, a pair, 1970's, opaque plexiglass shade and white body, 43cm H. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
CHINESE CABINETS, a pair, cube form Chinese scarlet lacquered and silvered metal mounted, 60cm x 51cm x 55cm H. (2)
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
ARMCHAIR, Egerton style with sloping arms and moss green woven upholstery, 66cm W.
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
TALL CHEST, 1970s teak with five long drawers and hardwood bale handles, 69cm W x 42cm D x 91cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
SHELVES BY LUKA STEPAN, walnut veneered plywood polygon shelving system, 136cm x 150cm H x 32cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
BRAY DESIGN SOFA, ribbed curved back and out swept supports, in Sahco Flint fabric upholstery, 210cm W.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
SIDE CABINET, limed oak, mirror panelled and tracery decorated with drawer and two doors, 80cm x 40cm x 81cm H.
Estimate: 420 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
DECCA SIDE TABLE, circular grey/white marble and curved interlocking gilt metal bronzed supports, 50cm x 54cm H.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
DESK, teak, in the manner of Ico Parisi, with two drawers and stretchered lacquered metal supports, 170cm x 81cm x 75cm
H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
CHESTERFIELD ARMCHAIR, deep buttoned nubuck light tan leather with turned supports, 116cm x 73cm H.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
LOW TABLE, square gilded metal framed with reconstituted travertine marble, 88cm x 88cm x 45cm H.
Estimate: 220 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
BEDSIDE CHESTS, a pair, mother of pearl inlaid each with three drawers, 67cm H x 60cm W x 40cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
HALO LOUNGE CHAIR, in tan leather on chrome base, 62cm W x 80cm H x 118cm D.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
AUSTIN SUITE LOW CHEST, 1970s teak with four drawers, 128cm W x 70cm H x 41cm D.
Estimate: 420 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
ARMCHAIR/CHAISE, cut velvet upholstered with chaise humpback and scroll arms, 104cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
ARBOUR SEAT, traditional form well weathered wood with slatted seat and boarded gable roof, 138cm x 204cm H x 81cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
GARDEN BENCH, silvery weathered teak of slatted construction, 130cm W, by 'Lister'.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
STACKING TRAYS, a set of nine, galvanised with softwood work top, 90cm x 50cm x 91cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
CIRCULAR WALL MIRROR, French style grey painted with fluted and beaded frame, 84cm W.
Estimate: 320 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
WALL MIRROR, rectangular gilt with oval panelled marginal plates and bevelled mirror throughout, 80cm x 120cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
R. V. ASTLEY CIRCULAR WALL MIRROR, leaf silvered rope swirl with bevelled mirror plate, 114cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
POTOCCO JOLLY STOOLS, a pair, by Wolfgang C. R. Meltzer, 104cm H, seat 76cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
SKOUBY SIDEBOARD, teak concave fronted with five panelled doors, 180cm W x 74cm H x 51cm D.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
WALL MIRROR, chrome framed with black decorated border, 176cm H x 133cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
TABLE TRAY, perspex on folding supports, 27cm H x 56cm W x 40cm D.
Estimate: 70 - 100
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
LOW TABLE, painted with Oriental scene of figures on folding legs, 42cm H x 61cm W x 41cm D.
Estimate: 75 - 100
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
CENTRE TABLE, ash with slatted top, 75cm H x 116cm W x 73cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A YOUNGER VOLNAY SIDEBOARD BY JOHN HERBERT, 168cm x 49cm x 83cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
CENTRE STOOL/OTTOMAN, circular contemporary Italian 'Jesse' 'Puck' natural soft stitched leather, 120cm W x 30cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
GLOBE COCKTAIL CABINET, in the form of an antique terrestrial globe on stand with rising lid and fitted interior, 90cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
LOW TABLE, faux shagreen and gilt metal bound with undertier, 170cm W x 109cm D x 38cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
HALL SEAT, in the manner of Ole Wanscher, orange stitched leather and swept walnut supports, 132cm W.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
STOOL BY JOHANSON DESIGN, circular drum form with black/white 60s style fabric upholstery, 44cm W x 46cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
DESIGNER'S GUILD SOFA, in a striped fabric 125cm W x 82cm H.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
WALL MIRROR, 19th century French giltwood and gesso moulded, rectangular beaded frame, early/original plate and
flambeau and quiver crest, 109cm H x 70cm W.
Estimate: 380 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
WINE TABLES, a pair, 51cm H x 40cm W, the tops with butterfly motifs, overlaid glass, gilt frames. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
EDRA GETSUEN CHAIR BY MASANORI UMEDA, 100cm x 92cm x 90cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
SOFA, grey upholstery, 78cm H x 188cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, segmented plate, oxidised frame, 110.5cm x 128cm.
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
KELIM HEARTH STOOL, Victorian rosewood with Turkoman kelim brass studded upholstery, 77cm W x 50cm D x 40cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
SOFA, 1960s Danish inspired, grey upholstery, 158cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
SOFA, 1960s Danish inspired, grey upholstery, 158cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
BOOKCASE, two gilt metal supports holding three veneered shelves, 200cm x 50cm x 208.5cm approx.
Estimate: 600 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
SPACE COMPENHAGEN INFINITY SECTION SOFA, velvet upholstered, 273cm W x 75cm H.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
SOFA, vintage Italian, in later Zimmer & Rohde infinity upholstery, 185cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
BARKER AND STONEHOUSE JANCO OVAL DINING TABLE, 200cm x 110cm x 76cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
ADEXA DIRECT LTD BKS-168D2 WINE COOLER, 60cm x 68.5cm x 182cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
LAUREN RALPH LAUREN HOME TABLE LAMPS, a pair, blue and white ceramic, with shades, 69cm H approx. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
LAUREN RALPH LAUREN HOME TABLE LAMPS, a pair, double gourd blue and white ceramic, with shades, 52cm H approx.(2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
SIDEBOARD, vintage mid century, with later glass to top, 190.5cm x 48cm x 81.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
ATTRIBUTED TO MUMMENTHALER AND MEIER MAGIC BOX DESK, vintage 20th century Swiss, 168cm x 71cm x 113cm at
largest.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
LAUREN RALPH LAUREN HOME TABLE LAMPS, a pair, carved wood, with shades, 68cm H approx. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
AFTER CHARLES AND RAY EAMES ALUMINIUM GROUP STYLE CHAIRS, a set of six, 90cm H. (6)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
DAVIDSON HIGHLY SOFA, 112.5cm W, tan leather.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
DAVIDSON HIGHLY SOFA, 142.5cm, tan leather.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
DAVIDSON HIGHLY ARMCHAIRS, a pair, 50.5cm W, tan leather. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
DAVIDSON HIGHLY STOOLS, a pair, 62cm x 51cm x 38cm, tan leather. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
DAVIDSON HIGHLY STOOLS, a set of four, lady bug design, 60cm x 50cm x 45cm. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
LAUREN RALPH LAUREN HOME FLOOR LAMP, gilt metal, with shade, 143cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
DINING TABLE, central single pedestal, polished metal detail, 200cm diam x 79cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
SIDE TABLE, silvered metal dripping design, 63cm H x 37cm x 37cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
CIRCULAR WALL MIRRORS, a pair, Venetian style, 90cm W (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
BICYCLE PLANTERS, a set of four, white painted metal, 63cm H x 88cm x 44cm. (4)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
GARDEN TABLE AND BENCH, composite stone, table 68cm H x 70cm W, bench 47cm H x 103cm W (2)
Estimate: 170 - 270
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
WALL MIRROR, 1970s Italian style, coppered frame, 180cm H x 91cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
CHANDELIER, three branch centrally and nine externally, gilt metal with floral and foliate design, 165cm drop approx.
Estimate: 700 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
LOW TABLE, Bespoke Pyramid design glass top, 80cm x 80cm x 51cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
WALL MIRROR, red painted frame, 205cm x 113.5cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
LIVING SPACE AMBROGIO EXTENDABLE DINING TABLE, 220cm x 95xm 76cm at smallest.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
KINGCOME TEXAS SOFA, two seater, in patterned light brown upholstery, 207cm W x 76cm H x 96cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
KINGCOME TEXAS ARMCHAIR, in patterned light brown upholstery, 80cm W x 76cm H dx 96cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
HERMAN MILLER NELSON SAUCER BUBBLE PENDANT LAMPS, a set of two, by George Nelson, largest 65cm W. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
CONVEX WALL MIRROR, with oversized abstract frame, 112cm x 105cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
G PLAN DINING TABLE, extendable design, 209cm x 11cm x 73cm at largest.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 334 
GLASS PENDANT LIGHTS, a set of three, 35cm H, and another larger ribbed glass pendant light, 35cm H x 40cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
ARMCHAIRS, a pair, vintage 20th century Italian, velvet upholstery, 100cm W approx. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
SIDE TABLES, a pair, contemporary French Provincial style, with a draw to each. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
COCKTAIL CABINETS, a pair, ex Dorchester Hotel, Georgian style, black lacquer chinoiserie, each with two bifold doors
mirrored detail to interior with glass shelves, 100cm x 47.5cm x 175cm approx. (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
COCKTAIL CABINET, ex Dorchester Hotel, Chinese style, green and gilt, 116.5cm x 58.5cm x 180cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
MONPAS CONSOLE TABLE, gilt metal, mirrored top, 70cm x 30cm x 80cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
VERZELLONI ZOE ARMCHAIR, by Lievore Altherr Molina, 100cm W approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
WEATHERVANE, with toleware flying bird on wall mounting bracket, 100cm H x 65cm W
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
HURRICANE LANTERNS, a pair, contemporary style gilt metal with tinted glass, 73cm H x 23cm x 23cm. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
CHAMPAGNE BATHS, a pair, polished metal, with leather handles, 23cm H x 51cm x 44cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
CONTEMPORARY SCHOOL PHOTO PRINT, of Elizabeth II, framed and glazed, 55cm H x 55cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
DOVECOTE, with shingle roof, 75cm H x 50cm W
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
ARCHITECTURAL GARDEN MOON ARCH, in metal, 212cm H x 204cm x 38cm.
Estimate: 160 - 260
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
GARDEN SCULPTURAL STAG SILOUETTE STATUES, in oxidised finished metal, 130cm H x 135cm x 30cm.
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
CREDENZA, Louis XV style, ebonised with gilt metal mounts, 106cm H x 98cm H x 38cm D
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
SIDE TABLES, a pair, 1970's Danish style, in wood and rattan, 60cm H x 30cm x 40cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
CONTEMPORARY SCHOOL SCULPTURE, with central cut out and diver in pose, 81cm H x 44cm W x 25cm D
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
ARCHITECTURAL PERGOLA GAZEBO, Regency style, in metal, 325cm H x 280cm.
Estimate: 380 - 480
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
CONTEMPORARY SCHOOL PHOTO PRINT, of James Bond, framed and glazed, 63cm H x 83cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
ARCHITECTURAL WALL PANELS, a pair, Gothic style, 80cm H x 68cm x 4cm. (2)
Estimate: 160 - 260
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
GARDEN DOE STATUE, resin, in a bronze finish, 90cm H x 80cm x 35cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
WALL MIRRORS, a pair, contemporary style with gilt metal frames, 96cm H x 68cm. (2)
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
GARDEN ETAGERE PLANT STANDS, a pair, white metal with three tiers, 63cm H x 62cm x 60cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
CANDLE LANTERNS, a pair, in gilt metal, glazed, 56cm H x 36cm W x 26cm D (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 358 
ARCHITECTURAL GARDEN MIRRORS, a set of three, with metal frames, 60cm H x 39cm. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
ARCHITECTURAL GARDEN OBELISKS, a set of nine, in metal, graduated sizes. (9)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
WALL LANTERNS, a set of five, Art Deco style metal with mirrored backs, 42cm H x 22cm x 11cm. (5)
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
WILLIAM YEOWARD SIDE STANDS, a pair, contemporary, each 51cm W x 51cm D x 73cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
WILLIAM YEOWARD ARMCHAIR, with outswept arms and contrasting brown and russet upholstery, 87cm x 91cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
STAG CONSOLE TABLE, multicoloured decoration with three drawers, 120cm W x 71cm H x 47cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
GLASS TOP DINING TABLE, with bespoke helix design metal base, 78cm H x 100cm D.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
MIRRORED WALL PLANTERS, pair, with lancet arched metal frames, 64cm H x 21.5cm W. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
SET OF THREE MIRRORS, A square polished design mirror, an off-white french style and a chrome porthole window mirror,
93cm x 93cm, 107cm x 76cm, 51cm diameter.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
JULIAN CHICHESETER 'LEAF' WALL MIRROR, with an aged bone effect frame, 121cm W x 51cm D.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
JULIAN CHICHESTER 'TRIBECA' YELLOW LACQUERED SIDE TABLE, 60cm W x 47cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
JULIAN CHICHESTER CABINET, 'Berlin' bedside in natural vellum style finish and aged brass, 40cm D x 63cm H x 35cm W.
Estimate: 150 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
JULIAN CHICHESTER 'PUFF' COFFEE TABLE, in a blackened brass style finish, 80cm D x 49cm H x 150cm L
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
JULIAN CHICHESTER 'MR LOTS' SIDE TABLE, 35cm W x 47cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
JULIAN CHICHESTER 'ALFRED' BEDSIDE TABLE, smoked oak and black velvet style drawers, 61cm W xc 51cm D x 67cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
JULIAN CHICHESTER 'DENEUVE' BEDSIDE TABLE, high gloss ivory, 73cm W x 40cm D x 76cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
JULIAN CHICHESER 'DELON' SIDE TABLE, 50cm W x 52cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
JULIAN CHICHESTER 'ALFRED HOBBS OAK' BEDSIDE, 61cm W x 50cm D x 67cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
JULIAN CHICHESTER 'FRENCH COUNTRY' BEDSIDE CHEST, a pair, in powder blue, end 59cm W x 41cm D x 65cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
JULIAN CHICHESTER 'LEOPOLDO' SIDE TABLE, in high gloss ivory, 51cm W x 68cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
JULIAN CHICHESTER 'DAVID FROST' SIDE TABLE, black leather and red travertine, 61cm D x 66cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
JULIAN CHICHESETER 'BUFFA' MIRROR, 70cm W x 70cm D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
JULIAN CHICHESTER 'ROSA' TROLLERY, 95cm WS x 60cm D x 82cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
JULIAN CHICHESTER 'LEON' MIRROR, 81cm W x 120cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
JULIAN CHICHESTER 'GIO' SIDE TABLE, 58cm H x 55cm W.
Estimate: 250 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
JULIAN CHICHESTER 'ANNA' BEDSIDE CABINET, with mirrored detail, 66cm W x 43cm D x 71cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
ARTEMIDE PIRCE CEILING LIGHT, by Giuseppe Maurizio Scutella, 90cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
ARTEMIDE MESMERI WALL LIGHTS, a set of three, by Eric Solè, 25cm H x 34cm W, together with a pair of chrome wall
lights, 25cm H x 28cm W. (5)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
DINING TABLE, extendable in painted finish, with detachable fluted supports, 120cm D x 232cm L, fully extended with both
leaves in.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
TABLE LAMPS, two pairs, Chinese ceramic with carved hardwood bases, largest 46cm H. (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
INDUSTRIAL STYLE TABLE, 70cm D x 80cm H x 200cm L, faux metallic top on cast metal supports.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
COACH HOUSE TABLE LAMPS, a pair, white metal ball stems, 62cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
ATTRIBUTED TO THEODORE ALEXANDER STELLAR REFLECTION STARBURST MIRROR, white and gilt painted, 70cm W.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
JULIAN CHICHESTER 'CUBE' CONSOLE, bleached oak top, 41cm D x 120cm W x 77cm H.
Estimate: 400 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
JULIAN CHICHESTER CUBE CONSOLE, red top on an angled base, 41cm D x 120cm W x 77cm H.
Estimate: 250 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
PAIR OF MID-CENTURY OARS, 260cm H
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
TABLE LAMP, white glass base, with black shade, 89cm H approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
CEILING PENDANT LIGHTS, seven of one design and a pair of another, 48cm drop at largest not including cables and
fittings. (9)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
WALL MOUNTING SHELVES, a set of two, gilt metal and marble, each 90cm H x 50cm x 20cm. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
SIDE TABLES, a pair, gilt metal frames with three glass shelves, 56cm H x 51cm x 51cm. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
SPECIMEN SIDE TABLES, a pair, wooden tray tops with glass on stretchered supports, 62cm H x 51cm x 55cm. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
CHESS SET, with gilt and silvered animal pieces, board 60cm x 60cm.
Estimate: 160 - 260
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
SIDEBOARD, 1960s Danish style with two rattan fronted drawers on tapered supports, 74cm H x 124cm x 42cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
CANDLESTICKS, a pair, ceramic parrot form, gilt mounts, 35cm H x 15cm x 15cm. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
LOW TABLE, 1960s Italian style, marble top on gilt metal base, 44cm high x 100cm wide x 56cm deep.
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
TRUNKS, a graduated set of two, largest 49cm H x 49cm W x 49cm D (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
LANTERNS ON STANDS, a pair, regency style, gilt metal, 163cm H x 35cm x 33cm. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
ARCHITECTURAL WALL MIRRORS, a pair, Italian style with distressed metal frames, 112cm H x 48cm W (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
DELFTWARE STYLE PAGODA TULIP VASE, blue and white ceramic, 90cm H x 19cm x 19cm.
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
ETAGERE, French Provincial style, 135cm x 42cm x 198cm, five tier, with two drawers to base.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
TRUNKS, a graduated set of three, each with buckle closing lids, 61cm x 46cm x 46cm at largest. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
RACE BAR STOOL AND DRESSING STOOL, vintage 20th century, 106cm H bar stool, 63cm x 35cm x 50cm dressing stool. (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
FLOOR SCREEN, four fold, with gilt metal panel detail, 167cm x 37cm each panel.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
VICO MAGISTRETTI STYLE TABLE LAMPS, a pair, gilt metal, 44cm H approx. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
EICHHOLTZ AVORIO COUNTER STOOLS, a set of three, Roche green velvet upholstered, 91cm H. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
FRAG BELLA CHAIRS, a set of four, by G.E.R. Fauciglietti, 94cm H and a dining table, glass top, 114.5cm diam x 76cm. (4)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
HUDSON VALLEY AMHERST WALL LIGHTS, including two with two lights and two single lights, with shades, 47.5cm H each.
(4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
SIDE TABLES, a pair, gilt metal, two glass under tiers and mirrored top to each, 55.5cm x 45.5cm x 67cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
DEMI LUNE CONSOLE TABLES, two, Art Deco style, 92.5cm x 46cm x 76cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
ANGLEPOISE TYPE 80 WALL LIGHTS, a collection of three, 27cm x 14cm x 17cm approx, differing colours and another astro
wall light. (4)
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 419 
WALL SCONCES, a pair, polished metal, glass rod detail, 28cm L. (2)
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
ROBERT LANGFORD DIAZ BEDSIDE CHEST, and another unsigned to match, 50cm x 47cm x 63cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
SIDE CHESTS, a pair, 43cm x 45cm x 55.5cm, bow fronted, each with two drawers. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
WALL LIGHTS, a set of three, each two branch, with glass droplet and rod detail, 30cm x 15cm x 31cm. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
ELSTEAD LIGHTING GUILDHALL LANTERNS, a set of three, each three branch, 85cm drop. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
ELSTEAD LIGHTING GUILDHALL WALL LIGHTS, a set of eight, 41cm x 15cm x 11cm approx. (8)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
SIDE TABLES, a pair, 40cm x 40cm x 55cm, frosted glass tops, on black painted metal supports. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
DRESSING TABLE, faux shagreen, with single drawer on gilt metal base, 120cm W x 79cm H x 45cm D.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
ATTRIBUTED TO KELLY HOPPEN CARPET, 307cm x 246cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
HOWARD STYLE SOFA, dark grey velvet upholstery, 300cm W approx.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
AFTER LUDWIG MIES VAN DER ROHE BRNO STYLE CHAIRS, a pair, 59cm W each (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
ETAGERE, contemporary counterbalance design, 90.5cm x 34cm x 187cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
LOW TABLE, with painted motif to top, 122cm x 122cm x 39cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
GARDEN PARASOL, cantilevered design, neutral finish, 280cm H at tallest approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
GINGER JARS, a pair, blue and white glazed ceramic, 26cm H approx. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
CHANDELIER, contemporary abstract LED light design, 200cm drop approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
WALL MIRRORS, a pair, 1960s French style, segmented design, gilt metal frames, 70cm x 70cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
TABLE LAMPS, a pair, contemporary design, with shades, 86cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
SOFA, in Colefax and Fowler blue 'cosima' velvet, 200cm W x 90cm D x 78cm D.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
TOM DIXON COPPER CEILING PENDANT LIGHT, and two others unsigned match. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
TABLE LAMPS, a pair, with line style shades, each 90cm tall overall. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
WALL MIRROR, with a mirrored angled edge, of Venetian influence, 75cm x 118cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
TABLE LAMPS, a pair with end glass bases and tall columns with linen style shades, each 75cm tall overall including shades.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
OCCASIONAL TIERED TABLE, of deco influence, 35cm W x 66cm tall.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 444 
SIDE TABLE, reputedly by Paulo Moschino, 65cm W x 50cm D in an ebonised finish.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
COFFEE TABLE,1970s Italian marble, 37cm H x 123cm x 64cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
LOW TABLE, twin composite stone lion bases, glass top, 122cm x 122cm x 42.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
CHEST, Georgian style mahogany and line inlaid with nine drawers, 78cm H x 156cm x 46cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
TERRACE SET, wicker table with glass top, 80cm H x 100cm x 55cm and a pair of matching chairs. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
SCREEN, rattan of three arched panels, each leaf, 169cm H x 46cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
PLAN CHEST, early 20th century oak of six drawers in two parts, 86cm H x 120cm x 87cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
SIDEBOARD, Art deco walnut with horizontal inlay and two doors enclosing a drawer and shelves, 87cm H x 138cm x 50cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
FIRESCREEN, Victorian rosewood with painted shield shaped glass panel, 110cm H x 66cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
REFECTORY TABLE, light oak on wrought metal supports, 79cm H x 185cm x 90cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
LOW TABLE, to match previous lot, 47cm H x 130cm x 70cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
CHEST, Art Deco walnut, of four drawers, 101cm H x 88cm x 50cm.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
CHINOISERIE TABLE LAMPS, a set of four, with shades, 62cm H. (4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
OKA TABLE LAMPS, a pair, 71cm H with one other. (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
THE RUG COMPANY CARPET, 304cm x 214cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
VICTORIAN STYLE MARBLE TOPPED MAHOGANY POT CUPBOARDS, a pair, of cylindrical form, single door, 73cm H x 38cm
D.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
HOLLAND AND SHERRY UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIRS, a pair, cabriole feet, 11cm H x 75cm W x 80cm D. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
HOOPER ARMCHAIRS, a pair, 1960s style, with silver grey upholstery and outswept brass capped legs, together with a pair
of purple velvet cushions by India Jane, 81cm W. (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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